

(PL) INSTRUKCJA OBSŁUGI - WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA
POJEMNIK NA BUTY SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(EN) OPERATING INSTRUCTIONS - HANDLING AND SAFETY INSTRUCTIONSSILIKON-MASSAGEBÜRSTE
SHOE CONTAINER SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(DE) BETRIEBSANLEITUNG - BEDIENTUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
SCHUHBEHÄLTER SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RADY
KONTEJNER NA BOTY SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(FR) MODE D'EMPLOI - INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET DE SÉCURITÉ
CONTENANT À CHAUSSURES SYMBOLE : 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(IT) ISTRUZIONI PER L'USO - ISTRUZIONI PER L'USO E LA SICUREZZA
CONTENITORE PER SCARPE SIMBOLO: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(ES) MANUAL DE INSTRUCCIONES - INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD
CONTENEDOR PARA ZAPATOS SÍMBOLO: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(NL) GEBRUIKSAANWIJZING - HANDLEIDING EN VEILIGHEIDSinstructies
SCHOENENCONTAINER SYMBOOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(SE) BRUKSANVISNING - ANVÄNDAR- OCH SÄKERHETSANVISNINGAR
SKOFÖRVARING SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(GR) ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΔΟΧΕΙΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΟ: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(RO) INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE - INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE ȘI SIGURANȚĂ
CONTAINER PENTRU ÎNCĂLȚĂMINTE SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(PT) MANUAL DE INSTRUÇÕES - INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E SEGURANÇA
CONTENTOR DE SAPATOS SÍMBOLO: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(BG) ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА - УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА И БЕЗОПАСНОСТ
КОНТЕЙНЕР ЗА ОБУВКИ СИМБОЛ: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(HU) HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ - KEZELÉSI ÉS BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
CIPŐTARTÓ SZIMBÓLUM: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(DK) BRUGSVEJLEDNING - BETJENINGS- OG SIKKERHEDSinstruktioner
SKOBEHOLDER SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(SK) NNÁVOD NA POUŽITIE - POKYNY NA POUŽITIE A BEZPEČNOSŤ
KONTAJNER NA TOPÁNKY SYMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(FI) KÄYTTÖOHJE - KÄSITTELY- JA TURVALLISUUSOHJEET
KENKÄSÄILYTYSLAATIKKO SYMBOLI: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(LT) NAUDOJIMO INSTRUKCIJA - NAUDOJIMO IR SAUGUMO INSTRUKCIJOS
BATAI DĖŽĖJE SIMBOLIS: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(LV) LIETOŠANAS INSTRUKCIJA - LIETOŠANAS UN DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI
APAVU KONTEINERS SIMBOLS: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(EE) KASUTUSJUHEND - KÄITLEMIS- JA OHUTUSJUHISED
JALATSITE KONTEINER SÜMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(SI) NAVODILA ZA UPORABO - NAVODILA ZA RAVNANJE IN VARNOST
POSODA ZA ČEVLJE SIMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(IE) TREORACHA ÚSÁIDE - TREORACHA MAIDIR LE hÚSÁID AGUS SÁBHÁILTEACHT
CONTAINER BRÓGA SIOMBAIL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(MT) ISTRUZZJONIJIET TA' UŻU - STRUZZJONIJIET DWAR L-UŻU U S-SIGURTÀ
KUNTENITUR GHALL-ŻRABAT SIMBOLU: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(HR) UPUTE ZA UPORABU - UPUTE ZA RUKOVANJE I SIGURNOST
SPREMNIK ZA CIPELE SIMBOL: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

(RU) ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ - ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ И БЕЗОПАСНОСТИ
КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОБУВИ СИМВОЛ: 01692 EAN/GTIN: 5907451332801

Importer / Importeur / Importateur / Importatore / Importador / Importör / Εισαγωγέας / Importator / Dovožce / Importador / Вноситель / Importör / Importør / Dovožca / Maahantuoja / Importuotojas / Importētājs / Maaletooja / Uvoznik / Allmhaireoir / Importatur / Uvoznik / Импортёр:

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.

WYGODY 16

05-090 PODOLSZYN NOWY

POLAND

info@verkgroup.pl

+48 888055550 / +48 22 670 90 10

internetowa-hurtownia.pl

verk.store

verk.pl



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu.

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

ZASTOSOWANIE I OPIS

Organizer na obuwie pozwoli odpowiednio zagospodarować miejsce w szafie lub garderobie i pomoże w utrzymaniu porządku i czystości. Pudełka można połączyć w modułową szafę, tworząc dowolny kształt, odpowiedni do naszych potrzeb i wymiarów pomieszczenia. Pudełka świetnie sprawdzają się w dłuższym przechowywaniu. Wyposażone są w otwory wentylacyjne, które pozwalają na cyrkulację powietrza. Organizery można umieścić w dowolnym miejscu. Sprawdzą się również do przechowywania zabawek, drobiazgów, czapek, szalików, kosmetyków, itp. Dzięki przezroczystości pojemnika, nie musimy szukać butów, ponieważ widać je przez klapkę. Nieużywany pojemnik można złożyć na płasko.

WSKAZÓWKA

- Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
- W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować się z infolinią serwisową.

DANE TECHNICZNE

- Materiał wykonania: tworzywo sztuczne
- Przezroczysta klapa z otworem wentylacyjnym
- Pudełko do samodzielnego złożenia
- Możliwość stworzenia szafki modułowej
- Otwory wentylacyjne
- Mocowania do łączenia pudełek
- Długość: 31cm
- Szerokość: 21cm
- Wysokość: 12,5cm
- Wysokość klapki: 11cm
- Szerokość klapki: 20cm

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Czyść regularnie wilgotną ściereczką z dodatkiem łagodnego detergentu.
- Unikaj stosowania silnych środków chemicznych oraz szorstkich gąbek, które mogą zarysować powierzchnię.
- Po umyciu przetrzyj pojemnik suchą ściereczką, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci wewnątrz.
- Przechowuj pojemnik z dala od bezpośredniego źródła ciepła (np. kaloryferów) i promieni słonecznych, które mogą zniekształcić tworzywo.
- Regularnie wietrz wnętrze pojemnika, aby uniknąć nieprzyjemnych zapachów, szczególnie po przechowywaniu mokrego obuwia.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

- Przed pierwszym użyciem upewnij się, że pojemnik jest prawidłowo złożony i stabilny.
- Nie siadaj ani nie stawaj na pojemniku – nie jest przystosowany do obciążenia.
- Trzymaj pojemnik z dala od otwartego ognia i źródeł wysokiej temperatury.
- Przechowuj z dala od małych dzieci – pokrywa może być ciężka do otwarcia lub zatrzasknąć się podczas zabawy.
- Nie przechowuj w pojemniku ostrych lub ciężkich przedmiotów – może to prowadzić do uszkodzenia konstrukcji.



WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

APPLICATION AND DESCRIPTION

A shoe organizer will allow you to properly organize space in your closet or wardrobe and will help you keep things tidy and clean. The boxes can be connected into a modular wardrobe, creating any shape that suits your needs and the dimensions of the room. The boxes are great for longer storage. They are equipped with ventilation holes that allow air circulation. The organizers can be placed anywhere. They are also great for storing toys, trinkets, hats, scarves, cosmetics, etc. Thanks to the transparency of the container, we don't have to look for shoes because they can be seen through the flap.

When not in use, the container can be folded flat.

TIP

- The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
- In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

TECHNICAL DATA

- Material: plastic
- Transparent flap with ventilation hole
- Self-assembly box
- Possibility of creating a modular cabinet
- Ventilation holes
- Fixings for connecting boxes
- Length: 31cm
- Width: 21cm
- Height: 12.5cm
- Flap height: 11cm
- Flap width: 20cm

CLEANING AND MAINTENANCE

- Clean regularly with a damp cloth and mild detergent.
- Avoid using strong chemicals and rough sponges that may scratch the surface.
- After washing, wipe the container with a dry cloth to prevent moisture from accumulating inside.
- Store the container away from direct heat sources (e.g. radiators) and sunlight, which may deform the material.
- Air the inside of the container regularly to avoid unpleasant odours, especially after storing wet shoes.

SAFETY INSTRUCTIONS

- Before first use, make sure that the container is properly assembled and stable.
- Do not sit or stand on the container – it is not designed to bear the weight of the load.
- Keep the container away from open flames and sources of high temperature.
- Keep out of reach of small children - the lid may be difficult to open or may slam shut during play.
- Do not store sharp or heavy objects in the container - this may damage the structure.



TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

ANWENDUNG UND BESCHREIBUNG

Mit einem Schuhorganizer können Sie den Platz in Ihrem Schrank oder Ihrer Garderobe richtig organisieren und für Ordnung und Sauberkeit sorgen. Die Boxen können zu einem modularen Kleiderschrank verbunden werden, wodurch jede Form entsteht, die unseren Bedürfnissen und den Abmessungen des Raumes entspricht. Kartons eignen sich hervorragend für die Langzeitlagerung. Sie sind mit Belüftungslöchern ausgestattet, die eine Luftzirkulation ermöglichen. Organizer können überall platziert werden. Sie eignen sich auch hervorragend zur Aufbewahrung von Spielsachen, Schmuck, Mützen, Schals, Kosmetika usw. Dank der Transparenz des Behälters müssen wir nicht nach Schuhen suchen, da wir diese durch die Klappe sehen können.

Bei Nichtgebrauch kann der Behälter flach zusammengefaltet werden.

TIPP

- Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
- Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden Sie sich bitte an die Service-Hotline.

TECHNISCHE DATEN

- Material: Kunststoff
- Transparente Klappe mit Belüftungslloch
- Selbstbaubox
- Möglichkeit zur Erstellung eines modularen Schrankes
- Belüftungslöcher
- Befestigungen für Anschlussdosen
- Länge: 31cm
- Breite: 21cm
- Höhe: 12,5cm
- Klappenhöhe: 11cm
- Klappenbreite: 20cm

REINIGUNG UND WARTUNG

- Regelmäßig mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel reinigen.
- Vermeiden Sie die Verwendung starker Chemikalien und rauer Schwämme, die die Oberfläche zerkratzen könnten.
- Wischen Sie den Behälter nach dem Waschen mit einem trockenen Tuch aus, um zu verhindern, dass sich im Inneren Feuchtigkeit ansammelt.
- Bewahren Sie den Behälter fern von direkten Wärmequellen (z. B. Heizkörpern) und Sonnenlicht auf, da dies zu einer Verformung des Materials führen kann.
- Um unangenehme Gerüche zu vermeiden, lüften Sie das Innere des Behälters regelmäßig, insbesondere nach der Lagerung nasser Schuhe.

SICHERHEITSHINWEISE

- Stellen Sie vor der ersten Verwendung sicher, dass der Behälter ordnungsgemäß zusammengebaut und stabil ist.
- Setzen oder stellen Sie sich nicht auf den Container – er ist nicht dafür ausgelegt, das Gewicht der Ladung zu tragen.
- Halten Sie den Behälter von offenen Flammen und Hochtemperaturquellen fern.
- Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren – der Deckel lässt sich möglicherweise nur schwer öffnen oder kann während des Spielens zuschlagen.
- Bewahren Sie keine scharfen oder schweren Gegenstände im Behälter auf – dies kann die Struktur beschädigen.



Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Vážený pane nebo paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím výrobku si přečtěte následující pokyny, abyste zajistili správné používání výrobku.

Uchovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení jeho pokynů může představovat ohrožení života nebo zdraví.

APLIKACE A POPIS

Organizér na boty vám umožní správně uspořádat prostor ve skříni nebo šatníku a pomůže udržet pořádek a čistotu. Krabice lze propojit do modulární šatní skříň a vytvořit tak libovolný tvar, který vyhovuje našim potřebám a rozměrům místnosti. Krabice jsou skvělé pro dlouhodobé skladování. Jsou vybaveny ventilačními otvory, které umožňují cirkulaci vzduchu. Organizéry lze umístit kamkoli. Skvěle poslouží i na uložení hraček, drobností, čepic, šátků, kosmetiky atd. Díky průhlednosti nádoby nemusíme hledat boty, protože je přes klopou vidíme. Když se nádoba nepoužívá, lze ji složit naplocho.

TIP

- Zařízení musí být zkontrolováno z hlediska úplnosti dodávky a viditelných poškození.
- V případě nekompletní dodávky nebo pokud zjistíte poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Materiál: plast
- Průhledná klop s větracím otvorem
- Samomontážní krabice
- Možnost vytvoření modulární skříň
- Větrací otvory
- Upevňovací prvky pro spojovací krabice
- Délka: 31 cm
- Šířka: 21 cm
- Výška: 12,5 cm
- Výška klop: 11 cm
- Šířka klop: 20 cm

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Pravidelně čistěte vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem.
- Vyhněte se používání silných chemikálií a drsných houbiček, které mohou poškrábat povrch.
- Po umytí otřete nádobu suchým hadříkem, aby se uvnitř nehromadila vlhkost.
- Nádobu skladujte mimo přímé zdroje tepla (např. radiátory) a sluneční záření, které může deformovat materiál.
- Vnitřek nádoby pravidelně větrejte, abyste se vyhnuli nepříjemným pachům, zejména po uložení mokré obuvi.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Před prvním použitím se ujistěte, že je nádoba správně sestavena a stabilní.
- Nesedějte ani nestoupejte na kontejner – není navržen tak, aby unesl váhu nákladu.
- Udržujte nádobu mimo dosah otevřeného ohně a zdrojů vysoké teploty.
- Uchovávejte mimo dosah malých dětí - víko se může obtížně otevírat nebo se může během hry zabouchnout.
- V nádobě neskladujte ostré nebo těžké předměty - mohlo by dojít k poškození konstrukce.



TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál odevzdejte na místo určené místními úřady na likvidaci odpadu. Informace o možnostech likvidace použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez upozornění.

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une menace pour la vie ou la santé.

APPLICATION ET DESCRIPTION

Un organisateur de chaussures vous permettra d'organiser correctement l'espace dans votre placard ou votre armoire et de garder les choses bien rangées et propres. Les boîtes peuvent être connectées dans une armoire modulaire, créant n'importe quelle forme qui convient à nos besoins et aux dimensions de la pièce. Les boîtes sont idéales pour le stockage à long terme. Ils sont équipés de trous d'aération qui permettent la circulation de l'air. Les organisateurs peuvent être placés n'importe où. Ils sont également parfaits pour ranger des jouets, des bibelots, des chapeaux, des écharpes, des cosmétiques, etc. Grâce à la transparence du contenant, nous n'avons pas besoin de chercher les chaussures car nous pouvons les voir à travers le rabat.

Lorsqu'il n'est pas utilisé, le conteneur peut être plié à plat.

CONSEIL

- L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
- En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la hotline du service.

DONNÉES TECHNIQUES

- Matériau : plastique
- Rabat transparent avec trou de ventilation
- Boîte à monter soi-même
- Possibilité de créer une armoire modulable
- Trous de ventilation
- Fixations pour boîtes de raccordement
- Longueur : 31 cm
- Largeur : 21 cm
- Hauteur : 12,5 cm
- Hauteur du rabat : 11 cm
- Largeur du rabat : 20 cm

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Nettoyer régulièrement avec un chiffon humide et un détergent doux.
- Évitez d'utiliser des produits chimiques puissants et des éponges rugueuses qui pourraient rayer la surface.
- Après le lavage, essuyez le récipient avec un chiffon sec pour éviter que l'humidité ne s'accumule à l'intérieur.
- Conserver le récipient à l'abri des sources de chaleur directes (par exemple, des radiateurs) et de la lumière du soleil, qui pourraient déformer le matériau.
- Aérez régulièrement l'intérieur du contenant pour éviter les mauvaises odeurs, notamment après avoir rangé des chaussures mouillées.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Avant la première utilisation, assurez-vous que le récipient est correctement assemblé et stable.
- Ne vous asseyez pas et ne vous tenez pas debout sur le conteneur – il n'est pas conçu pour supporter le poids de la charge.
- Tenir le récipient à l'écart des flammes nues et des sources de température élevée.
- Tenir hors de portée des jeunes enfants - le couvercle peut être difficile à ouvrir ou peut se refermer brusquement pendant le jeu.
- Ne stockez pas d'objets tranchants ou lourds dans le conteneur - cela pourrait endommager la structure.



CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local.

Les matériaux d'emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.

Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un pericolo per la vita o la salute.

APPLICAZIONE E DESCRIZIONE

Un organizer per scarpe ti consentirà di organizzare correttamente lo spazio nel tuo armadio o guardaroba e ti aiuterà a mantenere le cose in ordine e pulite. I contenitori possono essere collegati tra loro per formare un armadio modulare, creando qualsiasi forma adatta alle nostre esigenze e alle dimensioni della stanza. Le scatole sono ideali per la conservazione a lungo termine. Sono dotati di fori di ventilazione che permettono la circolazione dell'aria. Gli organizzatori possono essere posizionati ovunque. Sono ottimi anche per riporre giocattoli, cianfrusaglie, cappelli, sciarpe, cosmetici, ecc. Grazie alla trasparenza del contenitore, non dobbiamo cercare le scarpe perché possiamo vederle attraverso lo sportello. Quando non viene utilizzato, il contenitore può essere ripiegato.

MANCIA

- È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
- In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio clienti.

DATI TECNICI

- Materiale: plastica
- Sportello trasparente con foro di ventilazione
- Scatola autoassemblante
- Possibilità di realizzare un mobile componibile
- Fori di ventilazione
- Fissaggi per scatole di collegamento
- Lunghezza: 31 cm
- Larghezza: 21 cm
- Altezza: 12,5 cm
- Altezza del lembo: 11 cm
- Larghezza del lembo: 20 cm

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Pulire regolarmente con un panno umido e un detergente delicato.
- Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi e spugne ruvide che potrebbero graffiare la superficie.
- Dopo il lavaggio, asciugare il contenitore con un panno asciutto per evitare che l'umidità si accumuli all'interno.
- Conservare il contenitore lontano da fonti di calore dirette (ad esempio termosifoni) e dalla luce solare, che potrebbero deformare il materiale.
- Arieggiare regolarmente l'interno del contenitore per evitare cattivi odori, soprattutto dopo aver riposto le scarpe bagnate.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Prima del primo utilizzo, assicurarsi che il contenitore sia correttamente assemblato e stabile.
- Non sedersi o salire sul contenitore: non è progettato per sostenere il peso del carico.
- Tenere il contenitore lontano da fiamme libere e fonti di alte temperature.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli: il coperchio potrebbe risultare difficile da aprire o potrebbe chiudersi bruscamente durante il gioco.
- Non riporre oggetti appuntiti o pesanti nel contenitore, poiché potrebbero danneggiarne la struttura.



CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.

Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida o la salud.

SOLICITUD Y DESCRIPCIÓN

Un organizador de zapatos te permitirá organizar adecuadamente el espacio en tu armario o guardarropa y te ayudará a mantener las cosas ordenadas y limpias. Las cajas se pueden conectar para formar un armario modular, creando cualquier forma que se adapte a nuestras necesidades y a las dimensiones de la estancia. Las cajas son ideales para el almacenamiento a largo plazo. Están equipados con orificios de ventilación que permiten la circulación del aire. Los organizadores se pueden colocar en cualquier lugar. También son ideales para guardar juguetes, chucherías, gorros, bufandas, cosméticos, etc. Gracias a la transparencia del contenedor, no tenemos que buscar los zapatos porque podemos verlos a través de la solapa. Cuando no esté en uso, el contenedor se puede plegar.

CONSEJO

- Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
- En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa de servicio técnico.

DATOS TÉCNICOS

- Material: plástico
- Solapa transparente con orificio de ventilación
- Caja de automontaje
- Posibilidad de crear un armario modular
- Orificios de ventilación
- Fijaciones para cajas de conexión
- Longitud: 31cm
- Ancho: 21cm
- Altura: 12,5cm
- Altura de la solapa: 11 cm
- Ancho de la solapa: 20 cm

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Limpie periódicamente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite utilizar productos químicos fuertes y esponjas ásperas que puedan rayar la superficie.
- Después del lavado, limpie el recipiente con un paño seco para evitar que se acumule humedad en el interior.
- Conservar el envase lejos de fuentes de calor directas (por ejemplo radiadores) y de la luz solar, que pueden deformar el material.
- Ventile regularmente el interior del contenedor para evitar olores desagradables, especialmente después de guardar zapatos mojados.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Antes del primer uso, asegúrese de que el recipiente esté correctamente montado y estable.
- No se sienta ni se pare sobre el contenedor: no está diseñado para soportar el peso de la carga.
- Mantener el recipiente alejado de llamas abiertas y fuentes de alta temperatura.
- Mantener fuera del alcance de los niños pequeños: la tapa puede resultar difícil de abrir o puede cerrarse de golpe durante el juego.
- No guarde objetos afilados o pesados en el contenedor: esto puede dañar la estructura.



CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.
Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.

Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

TOEPASSING EN BESCHRIJVING

Met een schoenenorganizer kunt u de ruimte in uw kast of garderobekast goed organiseren en blijven uw spullen netjes en schoon. De dozen kunnen aan elkaar worden gekoppeld tot een modulaire kledingkast, waardoor elke vorm kan worden gecreëerd die past bij uw behoeften en de afmetingen van de kamer. Dozen zijn ideaal voor langdurige opslag. Ze zijn voorzien van ventilatiegaten die luchtcirculatie mogelijk maken. Organizers kunnen overal geplaatst worden. Ze zijn ook ideaal voor het opbergen van speelgoed, snuisterijen, hoeden, sjaals, cosmetica, enz. Dankzij de transparantie van de opbergdoos hoeft u niet te zoeken naar schoenen, want u kunt ze door de klep zien. Wanneer u de container niet gebruikt, kunt u hem plat opvouwen.

TIP

- Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
- Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan contact op met de servicehotline.

TECHNISCHE GEGEVENS

- Materiaal: kunststof
- Transparante klep met ventilatiegat
- Zelfmontagebox
- Mogelijkheid om een modulaire kast te creëren
- Ventilatiegaten
- Bevestigingsmateriaal voor het verbinden van dozen
- Lengte: 31 cm
- Breedte: 21 cm
- Hoogte: 12,5 cm
- Klephoogte: 11 cm
- Klepbreedte: 20 cm

REINIGING EN ONDERHOUD

- Regelmatig schoonmaken met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Gebruik geen sterke chemicaliën en ruwe sponzen, deze kunnen het oppervlak krassen.
- Veeg de container na het wassen af met een droge doek om te voorkomen dat er vocht in ophoopt.
- Bewaar de verpakking uit de buurt van directe warmtebronnen (bijv. radiatoren) en zonlicht, aangezien deze het materiaal kunnen vervormen.
- Lucht de binnenkant van de container regelmatig om onaangename geurtjes te voorkomen, vooral als u natte schoenen opbergt.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Controleer voor het eerste gebruik of de container goed gemonteerd en stabiel is.
- Ga niet op de container zitten of staan. Deze is niet ontworpen om het gewicht van de lading te dragen.
- Houd de verpakking uit de buurt van open vuur en hittebronnen.
- Buiten bereik van kleine kinderen houden: het deksel kan tijdens het spelen moeilijk opengaan of hard dichtslaan.
- Bewaar geen scherpe of zware voorwerpen in de container. Dit kan de constructie beschadigen.



TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de productgegevens.

Kära herr eller fru, tack för att du köpte vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa korrekt användning av produkten.

Vänligen spara denna handbok för framtida referens och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

ANVÄNDNING OCH BESKRIVNING

En skoarrangör gör att du kan organisera utrymmet i din garderob eller garderob på rätt sätt och hjälpa till att hålla ordning och reda. Lådorna kan kopplas ihop till en modulär garderob, vilket skapar vilken form som helst som passar våra behov och rummets dimensioner. Lådor är bra för långtidsförvaring. De är utrustade med ventilationshål som tillåter luftcirkulation. Arrangörer kan placeras var som helst. De är också bra för att förvara leksaker, prydnadssaker, mössor, halsdukar, kosmetika etc. Tack vare behållarens genomskinlighet behöver vi inte leta efter skor eftersom vi kan se dem genom fliken.

När den inte används kan behållaren vikas platt.

DRICKS

- Enheten måste kontrolleras med avseende på leveransens fullständighet och eventuella synliga skador.
- Vid ofullständig leverans eller om du märker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta servicejouren.

TEKNISKA DATA

- Material: plast
- Transparent klaff med ventilationshål
- Självmonterande låda
- Möjlighet att skapa ett modulsåp
- Ventilationshål
- Fästen för anslutningslådor
- Längd: 31 cm
- Bredd: 21 cm
- Höjd: 12,5 cm
- Klaffhöjd: 11 cm
- Flikbredd: 20 cm

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Rengör regelbundet med en fuktig trasa och mildt rengöringsmedel.
- Undvik att använda starka kemikalier och grova svampar som kan repa ytan.
- Efter tvätt, torka av behållaren med en torr trasa för att förhindra att fukt samlas inuti.
- Förvara behållaren borta från direkta värmekällor (t.ex. radiatorer) och solljus, vilket kan deformera materialet.
- Lufta insidan av behållaren regelbundet för att undvika obehagliga lukter, särskilt efter förvaring av våta skor.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

- Före första användning, se till att behållaren är ordentligt monterad och stabil.
- Sitt eller stå inte på behållaren – den är inte konstruerad för att bära lastens vikt.
- Håll behållaren borta från öppen låga och källor med hög temperatur.
- Förvaras utom räckhåll för små barn - locket kan vara svårt att öppna eller kan slå igen under lek.
- Förvara inte vassa eller tunga föremål i behållaren - detta kan skada strukturen.



TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄNDA FÖRPACKNINGAR

Förpackningen är gjord av miljövänliga material som kan lämnas till din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till en avfallsstation som utsetts av lokala myndigheter. Information om möjligheterna att kassera den använda produkten tillhandahålls av kommun- eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för enheter och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.

Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του προϊόντος.

Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών του μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ένας οργανωτής παπουτσιών θα σας επιτρέψει να οργανώσετε σωστά τον χώρο στη ντουλάπα ή την ντουλάπα σας και θα σας βοηθήσει να κρατήσετε τα πράγματα τακτοποιημένα και καθαρά. Τα κουτιά μπορούν να συνδεθούν σε μια αρθρωτή ντουλάπα, δημιουργώντας οποιοδήποτε σχήμα ταιριάζει στις ανάγκες μας και στις διαστάσεις του δωματίου. Τα κουτιά είναι εξαιρετικά για μακροχρόνια αποθήκευση. Είναι εξοπλισμένα με σπές εξαερισμού που επιτρέπουν την κυκλοφορία του αέρα. Οι διοργανωτές μπορούν να τοποθετηθούν οπουδήποτε. Είναι επίσης ιδανικά για την αποθήκευση παιχνιδιών, μπιχλιμπιδιών, καπέλων, κασκόλ, καλλυντικών κ.λπ. Χάρη στη διαφάνεια του δοχείου, δεν χρειάζεται να ψάχνουμε παπούτσια γιατί μπορούμε να τα δούμε μέσα από το πτερύγιο.

Όταν δεν χρησιμοποιείται, το δοχείο μπορεί να διπλωθεί επίπεδη.

ΑΚΡΟ

- Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
- Σε περίπτωση ατελούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- Υλικό: πλαστικό
- Διαφανές πτερύγιο με οπή εξαερισμού
- Κουτί αυτοσυναρμολόγησης
- Δυνατότητα δημιουργίας αρθρωτού ντουλαπιού
- Τρύπες εξαερισμού
- Στερεώσεις για τη σύνδεση κουτιών
- Μήκος: 31 cm
- Πλάτος: 21 cm
- Ύψος: 12,5 cm
- Ύψος πτερυγίου: 11 cm
- Πλάτος πτερυγίου: 20 cm

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

- Καθαρίζετε τακτικά με ένα υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό.
- Αποφύγετε τη χρήση ισχυρών χημικών και τραχιών σφουγγαριών που μπορεί να χαράξουν την επιφάνεια.
- Μετά το πλύσιμο, σκουπίστε το δοχείο με ένα στεγνό πανί για να αποφύγετε τη συσσώρευση υγρασίας στο εσωτερικό του.
- Αποθηκεύστε το δοχείο μακριά από άμεσες πηγές θερμότητας (π.χ. καλοριφέρ) και ηλιακό φως, που μπορεί να παραμορφώσει το υλικό.
- Αερίζετε τακτικά το εσωτερικό του δοχείου για να αποφύγετε τις δυσάρεστες οσμές, ειδικά μετά την αποθήκευση βρεγμένων παπουτσιών.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Πριν από την πρώτη χρήση, βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι σωστά συναρμολογημένο και σταθερό.
- Μην κάθεστε ή στέκεστε πάνω στο δοχείο – δεν είναι σχεδιασμένο να αντέχει το βάρος του φορτίου.
- Διατηρείτε το δοχείο μακριά από ανοιχτές φλόγες και πηγές υψηλής θερμοκρασίας.
- Φυλάξτε το μακριά από μικρά παιδιά – το καπάκι μπορεί να είναι δύσκολο να ανοίξει ή να κλείσει δυνατά κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού.
- Μην αποθηκεύετε αιχμηρά ή βαριά αντικείμενα στο δοχείο – αυτό μπορεί να καταστρέψει τη δομή.



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο ανακύκλωσης.

Το χρησιμοποιημένο υλικό συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδεται στο σημείο διάθεσης απορριμμάτων που ορίζουν οι τοπικές αρχές. Πληροφορίες για τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις για την ασφάλεια συσκευών και προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στα δεδομένα κειμένου, σχεδίου και προϊόντων χωρίς προειδοποίηση.

Stimate domnule sau doamnă, vă mulțumim că ați achiziționat produsul nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a vă asigura de utilizarea corectă a produsului.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare și să urmați recomandările acestuia, deoarece nerespectarea instrucțiunilor acestuia poate reprezenta o amenințare pentru viață sau sănătate.

APLICAȚIE ȘI DESCRIERE

Un organizator de pantofi vă va permite să organizați corect spațiul din dulapul sau din garderoba dvs. și vă va ajuta să păstrați lucrurile ordonate și curate. Cutiile pot fi conectate într-un dulap modular, creând orice formă care se potrivește nevoilor noastre și dimensiunilor camerei. Cutiile sunt grozave pentru depozitarea pe termen lung. Sunt echipate cu orificii de aerisire care permit circulația aerului. Organizatoarele pot fi amplasate oriunde. Sunt grozave și pentru depozitarea jucăriilor, bibelourilor, pălăriilor, eșarfelor, cosmeticelor etc. Datorită transparenței recipientului, nu trebuie să căutați pantofi pentru că îi putem vedea prin clapă.

Când nu este utilizat, recipientul poate fi pliat plat.

SFAT

- Dispozitivul trebuie verificat pentru caracterul complet al livrării și orice deteriorare vizibilă.
- În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune din cauza ambalajului sau transportului defectuos, vă rugăm să contactați linia telefonică de service.

DATE TEHNICE

- Material: plastic
- Clapeta transparentă cu orificiu de ventilație
- Cutie de auto-asamblare
- Posibilitatea de a crea un dulap modular
- Orificii de ventilație
- Elemente de fixare pentru cutii de conectare
- Lungime: 31 cm
- Latime: 21 cm
- Înălțime: 12,5 cm
- Înălțime clapeta: 11 cm
- Latime clapeta: 20 cm

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

- Curățați regulat cu o cârpă umedă și detergent slab.
- Evitați utilizarea substanțelor chimice puternice și a bureților aspri care pot zgâria suprafața.
- După spălare, ștergeți recipientul cu o cârpă uscată pentru a preveni acumularea umezelii în interior.
- Depozitați recipientul departe de surse directe de căldură (de exemplu, calorifere) și de lumina soarelui, care pot deforma materialul.
- Aerisiți în mod regulat interiorul recipientului pentru a evita mirosurile neplăcute, mai ales după depozitarea pantofilor umezi.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

- Înainte de prima utilizare, asigurați-vă că recipientul este asamblat corespunzător și stabil.
- Nu stați sau nu stați pe container - acesta nu este proiectat să suporte greutatea încărcăturii.
- Țineți recipientul departe de flăcări deschise și surse de temperatură ridicată.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici - capacul poate fi dificil de deschis sau se poate închide trântit în timpul jocului.
- Nu depozitați obiecte ascuțite sau grele în recipient - acest lucru poate deteriora structura.



SFATURI ȘI INFORMAȚII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJULUI UTILIZAT

Ambalajul este realizat din materiale ecologice care pot fi aruncate la centrul local de reciclare.

Materialul de ambalare folosit trebuie livrat la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile despre posibilitățile de eliminare a produsului uzat sunt furnizate de către oficiul municipal sau municipal.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a face modificări textului, designului și datelor despre produs fără notificare.

Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida ou à saúde.

APLICAÇÃO E DESCRIÇÃO

Um organizador de sapatos permitirá que você organize adequadamente o espaço no seu armário ou guarda-roupa e ajudará a manter as coisas arrumadas e limpas. As caixas podem ser conectadas em um guarda-roupa modular, criando qualquer formato que se adapte às nossas necessidades e às dimensões do cômodo. Caixas são ótimas para armazenamento de longo prazo. Eles são equipados com orifícios de ventilação que permitem a circulação de ar. Os organizadores podem ser colocados em qualquer lugar. Eles também são ótimos para guardar brinquedos, bugigangas, chapéus, cachecóis, cosméticos, etc. Graças à transparência do recipiente, não precisamos procurar sapatos, pois podemos vê-los através da aba. Quando não estiver em uso, o recipiente pode ser dobrado.

DICA

- O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
- Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de atendimento.

DADOS TÉCNICOS

- Material: plástico
- Aba transparente com orifício de ventilação
- Caixa de automontagem
- Possibilidade de criar um armário modular
- Orifícios de ventilação
- Fixações para caixas de ligação
- Comprimento: 31 cm
- Largura: 21 cm
- Altura: 12,5 cm
- Altura da aba: 11 cm
- Largura da aba: 20 cm

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- Limpe regularmente com um pano úmido e detergente neutro.
- Evite usar produtos químicos fortes e esponjas ásperas que podem arranhar a superfície.
- Após a lavagem, limpe o recipiente com um pano seco para evitar que a umidade se acumule em seu interior.
- Armazene o recipiente longe de fontes diretas de calor (por exemplo, radiadores) e da luz solar, que podem deformar o material.
- Areje o interior do recipiente regularmente para evitar odores desagradáveis, especialmente depois de guardar sapatos molhados.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- Antes do primeiro uso, certifique-se de que o recipiente esteja devidamente montado e estável.
- Não se sente nem fique em pé no contêiner – ele não foi projetado para suportar o peso da carga.
- Mantenha o recipiente longe de chamas abertas e fontes de alta temperatura.
- Mantenha fora do alcance de crianças pequenas - a tampa pode ser difícil de abrir ou pode fechar com força durante a brincadeira.
- Não guarde objetos pontiagudos ou pesados no recipiente - isso pode danificar a estrutura.



DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.

Уважаеми господине или госпожо, благодарим Ви, че закупихте нашия продукт!

Преди да използвате продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната употреба на продукта.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте неговите препоръки, тъй като неспазването на инструкциите може да представлява заплаха за живота или здравето.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ОПИСАНИЕ

Организерът за обувки ще ви позволи правилно да организирате пространството във вашия гардероб или гардероб и ще ви помогне да поддържате нещата подредени и чисти. Кутиите могат да бъдат свързани в модулна гардероб, създавайки всяка форма, която отговаря на нашите нужди и размерите на помещението. Кутиите са чудесни за дългосрочно съхранение. Снабдени са с вентилационни отвори, които позволяват циркулация на въздуха. Организерите могат да се поставят навсякъде. Те също са чудесни за съхранение на играчки, дрънкулки, шапки, шалове, козметика и др. Благодарение на прозрачността на контейнера, не е нужно да търсим обувки, защото ги виждаме през капака.

Когато не се използва, контейнерът може да се съгне.

СЪВЕТ

- Устройството трябва да се провери за комплектност на доставката и видими повреди.
- В случай на непълна доставка или ако забележите повреда поради дефектна опаковка или транспорт, моля, свържете се с горещата линия за обслужване.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

- Материал: пластмаса
- Прозрачен капак с вентилационен отвор
- Кутия за самосглобяване
- Възможност за изработка на модулна шкаф
- Вентилационни отвори
- Фиксиращи елементи за свързващи кутии
- Дължина: 31см
- Ширина: 21 см
- Височина: 12.5см
- Височина на капака: 11 см
- Ширина на капака: 20см

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

- Почиствайте редовно с влажна кърпа и мек почистващ препарат.
- Избягвайте използването на силни химикали и груби гъби, които могат да надраскат повърхността.
- След измиване избършете контейнера със суха кърпа, за да предотвратите натрупването на влага вътре.
- Съхранявайте контейнера далеч от директни източници на топлина (напр. радиатори) и слънчева светлина, която може да деформира материала.
- Проветрявайте редовно вътрешността на контейнера, за да избегнете неприятни миризми, особено след съхраняване на мокри обувки.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Преди първа употреба се уверете, че контейнерът е правилно сглобен и стабилен.
- Не сядайте и не стойте върху контейнера – той не е проектиран да понесе тежестта на товара.
- Съхранявайте контейнера далеч от открит пламък и източници на висока температура.
- Съхранявайте на място, недостъпно за малки деца - капакът може да се отвори трудно или да се затвори с трясък по време на игра.
- Не съхранявайте остри или тежки предмети в контейнера - това може да повреди конструкцията.



СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е направена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваният опаковъчен материал трябва да се достави до пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската служба.

Продуктът отговаря на европейските и национални изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предизвестие.

Tisztelt Hölgyem vagy Uram! Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használatának biztosítása érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi hivatkozás céljából, és kövesse az ajánlásait, mivel az utasítások be nem tartása élet- vagy egészségveszélyt jelenthet.

PÁLYÁZAT ÉS LEÍRÁS

A cipőszervező lehetővé teszi, hogy megfelelően rendszerezze a helyet a szekrényben vagy a gardróbban, és segít a dolgok rendben és tisztán tartásában. A dobozok egy moduláris gardróbba illeszthetők, így tetszőleges, igényeinknek és a helyiség méreteinek megfelelő formát alakíthatunk ki. A dobozok kiválóan alkalmasak hosszú távú tárolásra. Szellőzőnyílásokkal vannak felszerelve, amelyek lehetővé teszik a levegő áramlását. A szervezők bárhol elhelyezhetők. Játékok, csecsebecsék, sapkák, sálak, kozmetikumok stb. tárolására is kiválóan alkalmasak. A tároló átlátszóságának köszönhetően nem kell cipőt keresnünk, mert a fedélen keresztül látjuk. Használaton kívül a tartály laposra hajtható.

TIPP

- A készüléket ellenőrizni kell a szállítás hiánytalansága és a látható sérülések szempontjából.
- Hiányos kiszállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, forduljon a szerviz forródróthoz.

MŰSZAKI ADATOK

- Anyaga: műanyag
- Átlátszó fedél szellőzőnyílással
- Önszerelő doboz
- Moduláris szekrény kialakításának lehetősége
- Szellőzőnyílások
- Rögzítések a dobozok csatlakoztatásához
- Hossza: 31 cm
- Szélesség: 21 cm
- Magasság: 12,5 cm
- A szárny magassága: 11 cm
- A szárny szélessége: 20 cm

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

- Rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel.
- Kerülje az erős vegyszerek és durva szivacsok használatát, amelyek megkarcolhatják a felületet.
- Mosás után törölje le az edényt egy száraz ruhával, nehogy nedvesség gyűljön fel benne.
- Tárolja a tartályt közvetlen hőforrásoktól (pl. radiátorok) és napfénytől távol, mert ez deformálhatja az anyagot.
- A kellemetlen szagok elkerülése érdekében rendszeresen szellőztesse ki a tartály belsejét, különösen nedves cipő tárolása után.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a tartály megfelelően össze van szerelve és stabil.
- Ne üljön vagy álljon a tartályon – nem úgy tervezték, hogy elbírja a rakomány súlyát.
- A tartályt tartsa távol nyílt lángtól és magas hőmérsékletű forrásoktól.
- Tartsa távol a kisgyermekektől – a fedelet nehéz lehet kinyitni, vagy játék közben becsapódhat.
- Ne tároljon éles vagy nehéz tárgyakat a tartályban - ez károsíthatja a szerkezetet.



TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁSOK KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagokat a helyi hatóságok által kijelölt hulladéklerakó helyre kell szállítani. A használt termék megsemmisítésének lehetőségeiről az önkormányzati vagy városi hivatal ad tájékoztatást.

A termék megfelel a készülékek és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot a szöveg, a design és a termékadatok előzetes értesítés nélküli változtatására.

Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Før du bruger produktet, bedes du læse følgende instruktioner for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til fremtidig reference og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.

ANVENDELSE OG BESKRIVELSE

En skoarrangør giver dig mulighed for at organisere pladsen i dit skab eller din garderobe korrekt og hjælpe med at holde tingene ryddelige og rene. Bokserne kan forbindes til et modulopbygget garderobereskab, hvilket skaber enhver form, der passer til vores behov og rummets dimensioner. Bokser er gode til langtidsopbevaring. De er udstyret med ventilationshuller, der tillader luftcirkulation. Arrangørerne kan placeres hvor som helst. De er også gode til opbevaring af legetøj, nipsgenstande, hatte, tørklæder, kosmetik osv. Takket være beholderens gennemsigtighed behøver vi ikke lede efter sko, fordi vi kan se dem gennem klappen.

Når den ikke er i brug, kan beholderen foldes flad.

TIP

- Apparatet skal kontrolleres for leveringsfuldstændighed og eventuelle synlige skader.
- I tilfælde af ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af defekt emballage eller transport, bedes du kontakte servicehotline.

TEKNISKE DATA

- Materiale: plastik
- Gennemsigtig klap med ventilationshul
- Selvsamlende kasse
- Mulighed for at lave et modulskab
- Ventilationshuller
- Beslag til tilslutning af kasser
- Længde: 31 cm
- Bredde: 21 cm
- Højde: 12,5 cm
- Klaphøjde: 11 cm
- Klapbredde: 20 cm

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Rengør regelmæssigt med en fugtig klud og mildt rengøringsmiddel.
- Undgå at bruge stærke kemikalier og ru svampe, der kan ridse overfladen.
- Efter vask skal du tørre beholderen af med en tør klud for at forhindre, at fugt samler sig indeni.
- Opbevar beholderen væk fra direkte varmekilder (f.eks. radiatorer) og sollys, som kan deformere materialet.
- Luft indersiden af beholderen regelmæssigt for at undgå ubehagelige lugte, især efter opbevaring af våde sko.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

- Før første brug skal du sikre dig, at beholderen er korrekt samlet og stabil.
- Sid eller stå ikke på beholderen – den er ikke designet til at bære vægten af lasten.
- Hold beholderen væk fra åben ild og kilder med høj temperatur.
- Opbevares utilgængeligt for små børn - låget kan være svært at åbne eller kan smække i under leg.
- Opbevar ikke skarpe eller tunge genstande i beholderen - det kan beskadige strukturen.



TIPS OG INFORMATION OM HÅNDTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, som kan afleveres på din lokale genbrugsplads.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til det affaldsbortskaffelsessted, der er udpeget af lokale myndigheder. Oplysninger om mulighederne for at bortskaffe det brugte produkt gives af kommune- eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerheden af enheder og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.

Vážený pán alebo pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zaistili správne používanie produktu.

Ušchovajte si tento návod pre budúce použitie a riad'te sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie jeho pokynov môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

APLIKÁCIA A POPIS

Organizér na topánky vám umožní správne usporiadať priestor v skrini alebo šatníku a pomôže udržať poriadok a čistotu. Krabice je možné pospájať do modulárneho šatníka a vytvoriť tak ľubovoľný tvar, ktorý vyhovuje našim potrebám a rozmerom miestnosti. Boxy sú skvelé na dlhodobé skladovanie. Sú vybavené vetracími otvormi, ktoré umožňujú cirkuláciu vzduchu. Organizéry je možné umiestniť kdekoľvek. Sú skvelé aj na odkladanie hračiek, drobností, čiapok, šatiek, kozmetiky a pod. Vďaka priehľadnosti nádoby nemusíme topánky hľadať, pretože cez chlopňu vidíme. Keď sa nádoba nepoužíva, je možné ju zložiť naplocho.

TIP

- Zariadenie je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.
- V prípade nekompletnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy, kontaktujte prosím servisnú linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Materiál: plast
- Priehľadná chlopňa s vetracím otvorom
- Vlastná montážna krabica
- Možnosť vytvorenia modulárnej skrine
- Vetracie otvory
- Upevňovacie prvky pre spojovacie boxy
- Dĺžka: 31 cm
- Šírka: 21 cm
- Výška: 12,5 cm
- Výška klapky: 11 cm
- Šírka klapky: 20 cm

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Pravidelne čistite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom.
- Vyhnite sa používaniu silných chemikálií a drsných špongií, ktoré môžu poškriabať povrch.
- Po umytí utrite nádobu suchou handričkou, aby sa vo vnútri nehromadila vlhkosť.
- Nádobu skladujte mimo priamych zdrojov tepla (napríklad radiátorov) a slnečného žiarenia, ktoré môže deformovať materiál.
- Vnútro nádoby pravidelne vetrajte, aby ste predišli nepríjemným zápachom, najmä po uskladnení mokrej obuvi.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Pred prvým použitím sa uistite, že je nádoba správne zostavená a stabilná.
- Nesadajte si ani nestojte na kontajneri – nie je navrhnutý tak, aby uniesol hmotnosť nákladu.
- Nádobu uchováajte mimo dosahu otvoreného ohňa a zdrojov vysokej teploty.
- Uchováajte mimo dosahu malých detí - veko sa môže ťažko otvárať alebo sa môže počas hry zabuchnúť.
- V nádobe neskladujte ostré alebo ťažké predmety - môže dôjsť k poškodeniu konštrukcie.



TIPY A INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA NAKLADANIA S POUŽITÝMI OBALMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál odovzdajte na miesto likvidácie odpadu určené miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.
Výhradujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produkte bez upozornenia.

Arvoisa herra tai rouva, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Ennen kuin käytät tuotetta, lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen oikean käytön.

Säilytä tämä opas myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden vaaran.

SOVELLUS JA KUVAAUS

Kengänjärjestäjän avulla voit järjestää tilan oikein kaapissasi ja auttaa pitämään asiat siistinä ja puhtaana. Laatikot voidaan yhdistää moduulivaatekaappiin, jolloin voidaan luoda tarpeisiimme ja huoneen mittoihin sopiva muoto. Laatikot sopivat erinomaisesti pitkäaikaiseen säilytykseen. Ne on varustettu tuuletusaukoilla, jotka mahdollistavat ilmankierron. Järjestäjät voidaan sijoittaa mihin tahansa. Ne soveltuvat myös erinomaisesti lelujen, rihmasten, hattujen, huivien, kosmetiikkaan jne. säilytykseen. Säiliön läpinäkyvyyden ansiosta meidän ei tarvitse etsiä kenkiä, koska voimme nähdä ne läpän läpi.

Kun säiliö ei ole käytössä, se voidaan taittaa tasaiseksi.

KÄRKI

- Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja näkyvien vaurioiden varalta.
- Mikäli toimitus on epätäydellinen tai jos huomaat virheellisestä pakkauksesta tai kuljetuksesta johtuvan vaurion, ota yhteyttä huoltopalveluun.

TEKNISEET TIEDOT

- Materiaali: muovi
- Läpinäkyvä läppä, jossa tuuletusaukko
- Itsekasautuva laatikko
- Mahdollisuus rakentaa modulaarinen kaappi
- Tuuletusaukot
- Kiinnikkeet laatikoiden liittämiseen
- Pituus: 31 cm
- Leveys: 21 cm
- Korkeus: 12,5 cm
- Läpän korkeus: 11 cm
- Läpän leveys: 20 cm

PUHDISTUS JA HUOLTO

- Puhdista säännöllisesti kostealla liinalla ja miedolla pesuaineella.
- Vältä käyttämästä vahvoja kemikaaleja ja karkeita sieniä, jotka voivat naarmuttaa pintaa.
- Pyyhi säiliö pesun jälkeen kuivalla liinalla estääksesi kosteuden kerääntymisen sisälle.
- Säilytä säiliö poissa suorista lämmönlähteistä (esim. lämpöpatterit) ja auringonpaisteesta, joka voi muuttaa materiaalin muotoa.
- Tuuleta säiliön sisäosaa säännöllisesti epämiellyttävien hajujen välttämiseksi, erityisesti märkien kenkien säilytyksen jälkeen.

TURVALLISUUSOHJEET

- Varmista ennen ensimmäistä käyttöä, että säiliö on kunnolla koottu ja vakaa.
- Älä istu tai seiso kontin päällä – sitä ei ole suunniteltu kestäämään kuorman painoa.
- Pidä säiliö poissa avotulesta ja korkean lämpötilan lähteistä.
- Pidä poissa pienten lasten ulottuvilta - kansi voi olla vaikea avata tai se voi napsahtaa kiinni leikin aikana.
- Älä säilytä teräviä tai raskaita esineitä astiassa - tämä voi vahingoittaa rakennetta.



VINKKEJÄ JA TIETOA KÄYTETTYJEN PAKKAUSTEN HALLINTAAN

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten määräämään jätehuoltopisteeseen. Tietoja käytetyn tuotteen hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin virasto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laitteiden ja tuotteiden turvallisuutta koskevat vaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, suunnitteluun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.

Gerbiamasis pone arba ponia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Išsaugokite šį vadovą, kad galėtumėte pasinaudoti ateityje, ir vadovaukitės jo rekomendacijomis, nes jos nurodymų nesilaikymas gali kelti pavojų gyvybei arba sveikatai.

PRAŠYMAS IR APRAŠYMAS

Batų tvarkyklė leis tinkamai sutvarkyti erdvę spintoje ar drabužių spintoje ir padės išlaikyti daiktus tvarkingą ir švarų. Dėžutes galima sujungti į modulinę spintą, sukuriant bet kokią formą, atitinkančią mūsų poreikius ir kambario matmenis. Dėžutės puikiai tinka ilgalaikiam saugojimui. Juose įrengtos ventiliacijos angos, leidžiančios cirkuliuoti orą. Organizatoriai gali būti išdėstyti bet kur. Jie taip pat puikiai tinka žaislams, smulkmenoms, skrybėlėms, šalikams, kosmetikai ir t.t.. Dėl konteinerio skaidrumo nereikia ieškoti batų, nes juos matome per atvartą. Nenaudojamą talpyklą galima sulankstyti.

PATARIMAS

- Prietaisas turi būti patikrintas dėl pristatymo išsamumo ir matomų pažeidimų.
- Pistačius nepilną pristatymą arba pastebėjus žalą dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisiekite su aptarnavimo telefonu.

TECHNINIAI DUOMENYS

- Medžiaga: plastikas
- Skaidrus atvartas su ventiliacijos anga
- Savarankiško surinkimo dėžutė
- Galimybė sukurti modulinę spintą
- Ventiliacijos angos
- Tvirtinimo detalės dėžėms prijungti
- Ilgis: 31 cm
- Plotis: 21 cm
- Aukštis: 12,5 cm
- Atvarto aukštis: 11 cm
- Atvarto plotis: 20 cm

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

- Reguliariai valykite drėgna šluoste ir švelniu plovikliu.
- Nenaudokite stiprių cheminių medžiagų ir šiurkščių kempinių, kurios gali subraižyti paviršių.
- Išplovę indą nuvalykite sausu skudurėliu, kad viduje nesikauptų drėgmė.
- Talpyklą laikykite toliau nuo tiesioginių šilumos šaltinių (pvz., radiatorių) ir saulės spindulių, kurie gali deformuoti medžiagą.
- Reguliariai vėdinkite talpyklos vidų, kad išvengtumėte nemalonaus kvapo, ypač po šlapių batų laikymo.

SAUGOS INSTRUKCIJOS

- Prieš naudodami pirmą kartą įsitikinkite, kad talpykla yra tinkamai surinkta ir stabili.
- Ant konteinerio nesėdėkite ir nestovėkite – jis nėra skirtas atlaikyti krovinio svorį.
- Talpyklą laikykite toliau nuo atviros liepsnos ir aukštos temperatūros šaltinių.
- Laikykite mažiems vaikams nepasiekiamoje vietoje – žaidimo metu gali būti sunku atidaryti dangtį arba jis užsitrenks.
- Talpykloje nelaikykite aštrių ar sunkių daiktų – tai gali sugadinti konstrukciją.



PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE NAUDOTŲ PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galima išmesti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotos pakavimo medžiagos turi būti pristatytos į vietos valdžios nurodytą atliekų šalinimo punktą. Informaciją apie panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės ar miesto įstaiga.

Gaminys atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekame teisę be įspėjimo keisti tekstą, dizainą ir gaminio duomenis.

Godātais kungs vai kundze! Paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tās ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

PIETEIKUMS UN APRAKSTS

Apavu kārtotājs ļaus pareizi sakārtot vietu skapī vai drēbju skapī un palīdzēs uzturēt lietas kārtīgas un tīras. Kastes var savienot moduļu skapi, veidojot jebkuru formu, kas atbilst mūsu vajadzībām un telpas izmēriem. Kastes ir lieliski piemērotas ilgstošai uzglabāšanai. Tie ir aprīkoti ar ventilācijas atverēm, kas nodrošina gaisa cirkulāciju. Organizatorus var novietot jebkur. Tie ir lieliski piemēroti arī rotaļlietu, piekariņu, cepuru, šallu, kosmētikas u.c. uzglabāšanai. Pateicoties konteineru caurspīdīgumam, mums nav jāmeklē apavi, jo mēs tos varam redzēt caur atloku. Kad konteiners netiek lietots, to var salocīt plakaniski.

PADOMS

- Ierīcei ir jāpārbauda piegādes pilnīgums un redzami bojājumi.
- Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar servisa uzticības tālruni.

TEHNISKIE DATI

- Materiāls: plastmasa
- Caurspīdīgs atloks ar ventilācijas atveri
- Pašmontāžas kaste
- Iespēja izveidot moduļu skapi
- Ventilācijas atveres
- Stiprinājumi kārbu savienošanai
- Garums: 31 cm
- Platums: 21 cm
- Augstums: 12,5 cm
- Atloka augstums: 11 cm
- Atloka platums: 20 cm

TĪRĪŠANA UN APKOPE

- Regulāri tīriet ar mitru drānu un maigu mazgāšanas līdzekli.
- Neizmantojiet spēcīgas ķīmiskas vielas un raupjus sūkļus, kas var saskrāpēt virsmu.
- Pēc mazgāšanas noslaukiet trauku ar sausu drānu, lai novērstu mitruma uzkrāšanos iekšpusē.
- Glabājiet konteineru prom no tiešiem siltuma avotiem (piem., radiatoriem) un saules gaismas, kas var deformēt materiālu.
- Regulāri vēdiniet konteineru iekšpusi, lai izvairītos no nepatīkamas smakas, īpaši pēc mitru apavu uzglabāšanas.

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI

- Pirms pirmās lietošanas pārliecinieties, vai tvertne ir pareizi salikta un stabila.
- Nesēdiet un nestāviet uz konteineru – tas nav paredzēts, lai izturētu kravas svaru.
- Glabājiet konteineru tālāk no atklātas liesmas un augstas temperatūras avotiem.
- Glabājiet maziem bērniem nepieejamā vietā — vāku var būt grūti atvērt vai tas var aizcirties rotaļu laikā.
- Neglabājiet tvertnē asus vai smagus priekšmetus – tas var sabojāt konstrukciju.



PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA PĀRVALDĪBU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var nodot vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo iestāžu norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotās preces utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas pārvalde.

Produkts atbilst Eiropas un valsts prasībām attiecībā uz ierīču un izstrādājumu drošību.

Mēs paturam tiesības bez brīdinājuma veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produkta datos.

Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote õige kasutamine.

Hoidke käesolev juhend edaspidiseks kasutamiseks alles ja järgige selle soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

TAOTLUS JA KIRJELDUS

Kingakorraldaja võimaldab teil oma kapis või garderoobis ruumi õigesti korraldada ning hoiab asjad korras ja puhtana. Bokse saab ühendada moodulgarderoobiks, luues mis tahes kuju, mis sobib meie vajadustega ja ruumi mõõtmetega. Karbid sobivad suurepäraselt pikaajaliseks ladustamiseks. Need on varustatud ventilatsiooniavadega, mis võimaldavad õhuringlust. Korraldajaid saab paigutada kõikjale. Need sobivad suurepäraselt ka mänguasjade, nipsasjade, mütside, sallide, kosmeetikatoodete jms hoidmiseks. Tänu anuma läbipaistvusele ei pea me jalanõusid otsima, sest näeme neid läbi klapi.

Kui konteinerit ei kasutata, saab selle tasaseks kokku voltida.

VIHJE

- Seadet tuleb kontrollida tarne täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
- Mittetäieliku tarne korral või kui märkate vigase pakendi või transpordi tõttu kahjustusi, võtke ühendust teenindustelefoniga.

TEHNILISED ANDMED

- Materjal: plastik
- Läbipaistev tuulutusavaga klapp
- Isemonteeriv kast
- Moodulkapi loomise võimalus
- Ventilatsiooniavad
- Kinnitused kastide ühendamiseks
- Pikkus: 31 cm
- Laius: 21 cm
- Kõrgus: 12,5 cm
- Klapi kõrgus: 11 cm
- Klapi laius: 20 cm

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

- Puhastage regulaarselt niiske lapi ja pehme pesuvahendiga.
- Vältige tugevate kemikaalide ja karedate käsnade kasutamist, mis võivad pinda kriimustada.
- Pärast pesemist pühkige anum kuiva lapiga, et vältida niiskuse kogunemist.
- Hoidke mahutit eemal otsestest soojusallikatest (nt radiaatorid) ja päikesevalgusest, mis võib materjali deformeerida.
- Ohutage anuma sisemust regulaarselt, et vältida ebameeldivat lõhna, eriti pärast märgade kingade hoiustamist.

OHUTUSJUHISED

- Enne esmakordset kasutamist veenduge, et konteiner on korralikult kokku pandud ja stabiilne.
- Ärge istuge ega seiske konteineril – see ei ole mõeldud kandma koorma raskust.
- Hoidke mahutit eemal lahtisest leegist ja kõrge temperatuuri allikatest.
- Hoidke väikelastele kättesaamatus kohas – kaant võib olla raske avada või see võib mängu ajal pauguga kinni minna.
- Ärge hoidke mahutis teravaid või raskeid esemeid – see võib konstruktsiooni kahjustada.



NÕUANDED JA TEAVE KASUTATUD PAKENDITE HALDAMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab ära anda kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohalike ametiasutuste poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Infot kasutatud toote utiliseerimise võimaluste kohta annab valla- või linnaamet.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutuse nõuetele.

Jätame endale õiguse teha tekstis, disainis ja tooteandmetes ette teatamata muudatusi.

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogrozi življenje ali zdravje.

UPORABA IN OPIS

Organizator za čevlje vam bo omogočil pravilno organizacijo prostora v vaši omari ali garderobi ter poskrbel za red in čistočo. Škatle lahko povežemo v modularno omaro in ustvarimo poljubno obliko, ki ustreza našim potrebam in dimenzijam prostora. Škatle so odlične za dolgoročno shranjevanje. Opremljene so z luknjami za prezračevanje, ki omogočajo kroženje zraka. Organizatorje lahko postavite kjerkoli. Odlične so tudi za shranjevanje igračk, drobnarij, kap, šalov, kozmetike itd. Zaradi prosojnosti posode nam ni treba iskati čevljev, saj jih lahko vidimo skozi zavihke. Ko ni v uporabi, lahko posodo zložite.

NAMIG

- Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
- V primeru nepopolne dostave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno linijo.

TEHNIČNI PODATKI

- Material: plastika
- Prozorna loputa z odprtino za zračenje
- Samosestavljiva škatla
- Možnost izdelave modularne omare
- Prezračevalne luknje
- Pritrdila za povezovalne doze
- Dolžina: 31 cm
- Širina: 21 cm
- Višina: 12,5 cm
- Višina zavihka: 11 cm
- Širina zavihka: 20 cm

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

- Redno čistite z vlažno krpo in blagim detergentom.
- Izogibajte se uporabi močnih kemikalij in grobih gobic, ki lahko opraskajo površino.
- Po pranju posodo obrišite s suho krpo, da preprečite nabiranje vlage v notranjosti.
- Posodo hranite stran od neposrednih virov toplote (npr. radiatorjev) in sončne svetlobe, ki lahko deformira material.
- Notranjost posode redno zračite, da preprečite neprijetne vonjave, zlasti po shranjevanju mokrih čevljev.

VARNOSTNA NAVODILA

- Pred prvo uporabo se prepričajte, da je posoda pravilno sestavljena in stabilna.
- Ne sedite ali stojte na posodi – ni zasnovana za prenašanje teže tovora.
- Posodo hranite proč od odprtega ognja in virov visoke temperature.
- Hranite izven dosega majhnih otrok – pokrov je morda težko odpreti ali pa se lahko med igro zaloputne.
- V posodi ne shranjujte ostrih ali težkih predmetov – to lahko poškoduje strukturo.



NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z UPORABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je narejena iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Uporabljeno embalažo je treba oddati na mesto za odlaganje odpadkov, ki ga določijo lokalne oblasti. Informacije o možnostih oddaje rabljenega izdelka posreduje občinski oz.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.

A Sir nó Madam, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas chun úsáid cheart an táirge a chinntiú.

Coinnigh an lámhleabhar seo le haghaidh tagartha sa todhchaí le do thoil agus lean a mholtaí, mar d'fhéadfadh sé a bheith ina bhagairt ar an saol nó ar an tsláinte mura gcloítear lena threoracha.

IARRATAS AGUS CUR SÍOS

Ligfidh eagraí bróg duit spás a eagrú i gceart i do closet nó wardrobe agus cabhróidh sé le rudaí a choinneáil slachtmhar agus glan. Is féidir na boscaí a nascadh i wardrobe modúlach, ag cruthú cruth ar bith a oireann dár riachtanais agus do thoisí an tseomra. Tá boscaí iontach le haghaidh stórála fadtéarmach. Tá siad feistithe le poill aerála a ligeann aerchúrsaíocht. Is féidir eagraithe a chur in áit ar bith. Tá siad iontach freisin chun bréagáin, trinkets, hataí, scaifeanna, cosmaidí, srl a stóráil. A bhuíochas le trédhearcacht an choimeádáin, ní gá dúinn bróga a lorg mar is féidir linn iad a fheiceáil tríd an flap.

Nuair nach bhfuil sé in úsáid, is féidir an coimeádán a fhilleadh cothrom.

TIP

- Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste infheicthe.
- I gcás seachadadh neamhiomlán nó má thugann tú damáiste faoi deara mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil le beolíne na seirbhíse.

SONRAÍ TEICNIÚLA

- Ábhar: plaisteach
- Flap trédhearcach le poll aerála
- Bosca féin-tionóil
- Féidearthacht comh-aireachta modúlach a chruthú
- Poill aerála
- Feistis le haghaidh boscaí a nascadh
- Fad: 31cm
- Leithead: 21cm
- Airde: 12.5cm
- Airde flap: 11cm
- Leithead flap: 20cm

GLANADH AGUS COTHABHÁIL

- Glan go rialta le héadach tais agus glantach éadrom.
- Seachain ceimiceáin láidre agus spúinsí garbh a úsáid a d'fhéadfadh an dromchla a scratáil.
- Tar éis níochnáin, wipe an coimeádán le éadach tirim chun taise a chosc ó charnadh taobh istigh.
- Stóráil an coimeádán ar shiúl ó fhoinsí teasa díreacha (m.sh. radaitheoirí) agus solas na gréine, rud a d'fhéadfadh an t-ábhar a dhífhoirmiú.
- Aeir an taobh istigh den choimeádán go rialta chun boladh mí-thaitneamhach a sheachaint, go háirithe tar éis bróga fliucha a stóráil.

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

- Sula n-úsáidtear den chéad uair, déan cinnte go bhfuil an coimeádán le chéile i gceart agus cobhsaí.
- Ná suí ná seas ar an gcoimeádán – níl sé deartha chun meáchan an ualaigh a iompar.
- Coinnigh an coimeádán ar shiúl ó lasracha oscailte agus foinsí teocht ard.
- Coinnigh as teacht leanaí beaga - d'fhéadfadh sé a bheith deacair an clúdach a oscailt nó d'fhéadfadh sé a bheith stoptha le linn súgartha.
- Ná stóráil rudaí géara nó troma sa choimeádán - d'fhéadfadh sé seo damáiste a dhéanamh don struchtúr.



LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTIÚ PACÁISTIÚ ÚSÁIDEACHA

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol ar féidir iad a dhiúscairt ag d'ionad athchúrsála áitiúil.

Ba cheart ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscairthe dramhaíola arna ainmniú ag na húdaráis áitiúla.

Cuireann an oifig chathrach nó an oifig chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí atá ann chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht feistí agus táirgí.

Coimeádaimid an ceart chun athruithe a dhéanamh ar théacs, dearadh agus sonraí táirgí gan fógra.

Għażiż Sinjur jew Sinjura, grazzi talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura l-użu xieraq tal-prodott.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, peress li n-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu jista' jkun ta' theddida għall-ħajja jew is-saħħa.

APPLIKAZZJONI U DESKRIZZJONI

Organizzatur taż-żraben jippermettilek torganizza sew l-ispażju fil-closet jew il-gwardarobba tiegħek u tgħin biex iżżomm l-affarijiet imbarazz u nodfa. Il-kaxxi jistgħu jiġu konnessi fi gwardarobba modulari, u joħolqu kwalunkwe forma li taqbel mal-bżonnijiet tagħna u d-dimensjonijiet tal-kamra. Il-kaxxi huma tajbin għall-ħażna fit-tul. Huma mghammra b'toqob ta 'ventilazzjoni li jippermettu ċ-ċirkolazzjoni ta' l-arja. L-organizzaturi jistgħu jitqiegħdu kullimkien. Huma tajbin ukoll biex jaħżnu ġugarelli, trinkets, kpiepel, xalpi, kozmetiċi, eċċ. Grazzi għat-trasparenza tal-kontenitur, m'għandniex għalfejn infittxu żraben għax nistgħu narawhom minn ġol-flap.

Meta ma jintużax, il-kontenitur jista' jintlewa ċatt.

TIP

- L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u kwalunkwe ħsara viżibbli.
- F'każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minhabba ippakkjar jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-servizz.

DEJTA TEKNIKA

- Materjal: plastik
- Flap trasparenti b'toqba tal-ventilazzjoni
- Kaxxa ta 'awto-assemblaġġ
- Possibbiltà li jinholq kabinett modulari
- Toqob tal-ventilazzjoni
- Fittings għall-konnessjoni tal-kaxxi
- Tul: 31cm
- Wisa ': 21cm
- Għoli: 12.5cm
- Għoli tal-flap: 11cm
- Wisa 'tal-flap: 20cm

TINDIEF U MANUTENZJONI

- Naddaf regolarment b'ċarruta niedja u detergent ħafif.
- Evita li tuża kimiċi qawwija u sponož mhux maħduma li jistgħu jobrox il-wiċċ.
- Wara l-ħasil, imsaħ il-kontenitur b'ċarruta niexfa biex tevita li l-umdità takkumula ġewwa.
- Aħżen il-kontenitur 'il bogħod minn sorsi diretti tas-sħana (eż. radjaturi) u dawl tax-xemx, li jistgħu jiddeformaw il-materjal.
- Arja ġewwa l-kontenitur regolarment biex tevita irwejjah mhux pjaċevoli, speċjalment wara li taħżen żraben imxarrbin.

ISTRUZZJONIJIET TAS-SIGURTÀ

- Qabel l-ewwel użu, kun żgur li l-kontenitur huwa mmuntat sew u stabbli.
- Tpoġġix jew toqgħodx fuq il-kontenitur - mhuwiex iddisinjat biex iġorr il-piż tat-tagħbija.
- Żomm il-kontenitur 'il bogħod minn fjammi miftuħa u sorsi ta' temperatura għolja.
- Żomm fejn ma jintlaħaqx mit-tfal żgħar - l-għatu jista' jkun diffiċli biex jinfetaħ jew jista' jingħalaq slam waqt il-logħob.
- Taħżinx oġġetti li jaqtgħu jew tqal fil-kontenitur - dan jista' jagħmel ħsara lill-istruttura.



GĦAJR U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-PAKKETT UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali tiegħek.

Il-materjal tal-imballaġġ użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-possibbiltajiet tar-rimi tal-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju municipli jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Aħna nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, id-disinn u d-dejta tal-prodott mingħajr avviż.

Poštovani gospodine ili gospođo, zahvaljujemo što ste kupili naš proizvod!

Prije uporabe proizvoda, pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali ispravnu uporabu proizvoda.

Sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe i slijedite njegove preporuke jer nepoštivanje njegovih uputa može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

PRIMJENA I OPIS

Organizator za cipele omogućit će vam da pravilno organizirate prostor u ormaru ili ormaru i pomoći da stvari budu uredne i čiste. Kutije se mogu spojiti u modularni ormar, stvarajući bilo koji oblik koji odgovara našim potrebama i dimenzijama prostorije. Kutije su izvrsne za dugotrajno skladištenje. Opremljene su ventilacijskim otvorima koji omogućuju cirkulaciju zraka. Organizatori se mogu postaviti bilo gdje. Također su izvrsne za spremanje igračaka, sitnica, kapa, šalova, kozmetike itd. Zahvaljujući prozirnosti spremnika, ne moramo tražiti cipele jer ih možemo vidjeti kroz preklop.

Kada se ne koristi, spremnik se može ravno sklopiti.

SAVJET

- Na uređaju je potrebno provjeriti kompletnost isporuke i vidljiva oštećenja.
- U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenje zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

TEHNIČKI PODACI

- Materijal: plastika
- Prozirni poklopac s ventilacijskim otvorom
- Kutija za samomontažu
- Mogućnost izrade modularnog ormara
- Otvori za ventilaciju
- Učvršćenja za spojne kutije
- Duljina: 31cm
- Širina: 21 cm
- Visina: 12,5 cm
- Visina preklopa: 11 cm
- Širina preklopa: 20 cm

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

- Redovito čistite vlažnom krpom i blagim deterdžentom.
- Izbjegavajte korištenje jakih kemikalija i grubih spužvi koje mogu izgrebati površinu.
- Posudu nakon pranja obrišite suhom krpom kako biste spriječili nakupljanje vlage u unutrašnjosti.
- Čuvajte spremnik dalje od izravnih izvora topline (npr. radijatora) i sunčeve svjetlosti, koji mogu deformirati materijal.
- Redovito zračite unutrašnjost spremnika kako biste izbjegli neugodne mirise, osobito nakon spremanja mokre obuće.

SIGURNOSNE UPUTE

- Prije prve uporabe provjerite je li posuda pravilno sastavljena i stabilna.
- Nemojte sjediti ili stajati na spremniku – nije dizajniran da podnese težinu tereta.
- Držati spremnik dalje od otvorenog plamena i izvora visoke temperature.
- Čuvajte izvan dohvata male djece - poklopac se može teško otvoriti ili se može zalupiti tijekom igre.
- Ne spremajte oštre ili teške predmete u spremnik - to može oštetiti strukturu.



SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU ISTROŠENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu zbrinuti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Iskorišteni materijal za pakiranje treba predati na mjesto za odlaganje otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima zbrinjavanja rabljenog proizvoda daje općinski, odnosno gradski ured.

Proizvod zadovoljava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.

Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ПРИМЕНЕНИЕ И ОПИСАНИЕ

Органайзер для обуви позволит вам правильно организовать пространство в шкафу или гардеробе и поможет поддерживать порядок и чистоту. Ящики можно объединить в модульный шкаф, создав любую форму, соответствующую нашим потребностям и размерам комнаты. Коробки отлично подходят для длительного хранения. Они оснащены вентиляционными отверстиями, обеспечивающими циркуляцию воздуха. Органайзеры можно разместить где угодно. Они также отлично подходят для хранения игрушек, безделушек, шляп, шарфов, косметики и т. д. Благодаря прозрачности контейнера нам не нужно искать обувь, поскольку мы можем видеть ее через клапан. Когда контейнер не используется, его можно сложить до плоского состояния.

КОНЧИК

- Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
- В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- Материал: пластик
- Прозрачный клапан с вентиляционным отверстием
- Коробка для самостоятельной сборки
- Возможность создания модульного шкафа
- Вентиляционные отверстия
- Крепления для соединительных коробок
- Длина: 31 см
- Ширина: 21 см
- Высота: 12,5 см
- Высота клапана: 11 см
- Ширина клапана: 20 см

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

- Регулярно протирайте влажной тканью и мягким моющим средством.
- Избегайте использования едких химикатов и грубых губок, которые могут поцарапать поверхность.
- После мытья протрите емкость сухой тканью, чтобы предотвратить скопление влаги внутри.
- Храните контейнер вдали от прямых источников тепла (например, радиаторов) и солнечного света, который может деформировать материал.
- Регулярно проветривайте внутреннюю часть контейнера, чтобы избежать появления неприятных запахов, особенно после хранения мокрой обуви.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

- Перед первым использованием убедитесь, что контейнер правильно собран и устойчив.
- Не садитесь и не стойте на контейнере — он не рассчитан на вес груза.
- Держите контейнер вдали от открытого огня и источников высокой температуры.
- Храните в недоступном для маленьких детей месте — крышка может открываться с трудом или может захлопнуться во время игры.
- Не храните в контейнере острые и тяжелые предметы — это может повредить конструкцию.



СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.